

Дистанционный выпускной 4А класса



Затевая этот праздник, мы даже не представляли, как он пройдет. Но нам очень хотелось его провести, и мы начали к нему готовиться. Был написан сценарий, созданы фильмы, презентации, были отобраны видео с праздников за все 4 года начальной школы, созданы индивидуальные коллажи из фотографий ребят, дети готовили свои выступления и записывали видео.

Всю четверть дистанционного обучения связь с родителями и детьми поддерживалась через сайт ВК. Поэтому и праздник было решено провести именно здесь. Было назначено время: 24 мая в 16.00. И в это время мы все дружно собрались у экранов своих компьютеров.

Внимание, внимание! Наш праздник начинается!
Добра и счастья пожелания пускай сегодня не кончаются.



Мы слушали песни, подводили итоги года:

На «отлично» закончили начальную школу Старкова Даша, Миляева Кристина, Макаровский Егор и Зарубина Катя.



Даша Старкова стала победительницей городской и призером областной олимпиады по литературному чтению среди четвероклассников. Настя Губарева и Егор Макаровский порадовали успешным участием в городской межпредметной олимпиаде «In scientia veritas». Рома Якимов победил в международной игре-конкурсе «ЧиП». Варя Макарова заняла 3 место по региону в конкурсе «Пегас». Даша, Варя и Гриша Кузнецов заняли 1 место в конкурсе «Золотое руно». Поздравляем вас, ребята! Радуемся с вами!



И потом начался концерт, который подготовили родители и дети. Выпускники подготовили стихи и юмористический монолог, играли на музыкальных инструментах, танцевали. После каждого выступления мы писали комментарии – добрые слова друг другу. На празднике мы грустили и радовались вместе. Больше двух часов длился наш выпускной, но мы не заметили, как пролетело это время. Также как незаметно быстро закончилась начальная школа.



Онлайн выпускной удался! Замечательный, чудесный праздник получился! Большое спасибо всем ребятам 4А класса и их родителям за прекрасный праздник, за море положительных эмоций, за добрые слова! Особые слова благодарности Ирине Анатольевне Миляевой, Татьяне Валентиновне Старковской и Марине Андреевне Гоголиной за созданные фильмы и коллажи.

За вашу помощь в выпускном вас от души благодарим!

Старанья были не напрасны, и вклад ваш был незаменим!



Дорогие мои выпускники!

Младшие классы уже позади –

Но много прекрасного ждет впереди!

Открытием станет пусть каждый предмет!

Успехов огромных, чудесных побед!

Татьяна Валерьевна

